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Ata 21/23 de 19 de junho de 2023. Sessão Ordinária, aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte

três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Anildo Furst, Willian Guelen,

Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites, sem manifestações. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia: Moção de Apoio n° 07/23 do Legislativo, Pedido de Informação

n° 02/23 do Legislativo e Projeto de Lei n° 27/23 do Executivo em regime de urgência. Aberto o espaço

reservado para as proposições verbais. 1° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal através do setor competente, com o engajamento do Poder Legislativo, e entidades do

município, colabore na campanha Ajuda Rio Grande. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua

proposição dizendo que, as fortes chuvas e os ventos nos últimos dias, no estado do Rio Grande do Sul

deixaram muitas famílias desabrigadas, principalmente nos municípios que foram atingidos pela passagem de

um ciclone extratropical, que causou mortes e destruição. Comenta que os itens mais necessários são

agasalhos, colchões, cobertores, higiene pessoal, alimentos não-perecíveis, mas que algo, se for possível,

seja visto também a reconstrução de casas. O Vereador Willian também se manifesta dizendo que, o Poder

Executivo esteve em contato com pessoas que estão organizando uma campanha de doações e arrecadações

no Município para o pessoal que sofreu com a passagem do ciclone, no qual, entraram em contato com o

Prefeito para estudar a possibilidade da disponibilidade de um veículo para transportar essas doações, diante

disso, o Poder Executivo se disponibilizou a auxiliar. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 2°

proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal através do setor

competente coloque uma espera de ônibus, na entrada da estrada que dá acesso a propriedade de Renato

Albuquerque, em Campo Redondo. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição dizendo

que, as crianças ficam ao relento do sol ou da chuva aguardando o transporte. Salienta que esta é uma

reivindicação antiga. O Vereador Willian também se manifesta dizendo que, em conversa com o Prefeito,

Secretário de Obras e a Secretária da Educação nesses últimos dias, fizeram levantamento das paradas de

ônibus que precisam de trocas ou melhorias, informa também que o Setor da Engenharia está realizando um

Projeto para trocar o modelo das paradas por um melhor. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Moção de Apoio

n° 06/23 do Legislativo: Os Vereadores da Câmara Municipal de Vila Lângaro, no uso de suas atribuições

legais que lhe conferem a Lei Orgânica Municipal e o artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal de

Vereadores de Vila Lângaro/RS, encaminham à Vossas Excelências, a Moção apoiando a iniciativa da

Associação Comercial e Industrial de Vila Lângaro (ACIVAL). Colocada em discussão, o Vereador Willian

justifica a Moção dizendo que, a ACIVAL esteve juntamente com o Clube Esportivo de Vila Lângaro (CEVIL),

no dia quatro de junho, realizando o recolhimento de lixo nas margens da Rodovia ERS463 e o acesso

municipal AM9010, onde foram recolhidos, segundo idealizadores, mais de dois mil e quinhentos quilos de



resíduos nesse trecho, realizado por dezoito voluntários. Comenta também que esta Moção tem por objetivo

saudar, reconhecer e apoiar tal ação que teve como propósito diminuir a proliferação do mosquito da dengue e

a preservação do meio ambiente. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n° 27/23 do

Executivo em regime de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas comemorativas a

semana do município, abrir crédito e dá outras providências. Colocado em discussão, sem manifestações.

Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, os Vereadores Valdecir e

Rafael fizeram o uso do seu espaço para considerações finais. Como não houve mais manifestações a sessão

foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por

mim e pelos vereadores.


